

СОГЛАСОВАНО
И.о. проректора по ВР
_____ Исабаев А.Ж.
____.____.2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

Конкурса «Молодой педагог», проводимого в Институте экономики и права им. П.И. Чужинова

Работа педагога является важным в развитии человека. Благодаря таланту и творчеству педагогов мы имеем возможность получения достойного образования и воспитания в учебных заведениях.

Сегодня в стенах Института экономики и права им. П.И. Чужинова трудится немало молодых и энергичных преподавателей. В рамках популяризации идей обучения и воспитания в творчестве А.Кунанбаева, И.Алтынсарина, А.Байтурсынова, а также повышения статуса педагога в ИЭиП им. П.И. Чужинова объявлен конкурс «Молодой педагог».

Организатор конкурса: заместитель директора ИЭиП по ВР – О.Такиров.

Сроки проведения конкурса: с 10.11 по 30.11.2020 г.

Задачи конкурса: популяризация профессии педагога; повышение духовно-нравственных и патриотических качеств у молодого педагога; выявление и творческая поддержка преподавателей.

Участники конкурса: участниками конкурса являются преподаватели Института экономики и права в возрасте до 35 лет.

Этапы конкурса:

1. Приём заявок для участия.
2. Написание эссе.
3. Самопрезентация.
4. Минута славы.
5. Решение педагогических задач.

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:

1 этап. Приём заявок для участия.

Заявки для участия принимаются с 10 по 13 ноября 2020 года. Для участия допускаются молодые преподаватели до 35 лет. Свои заявки участники могут отправлять на Яндекс почту: zam.dvr@ksu.edu.kz

Заявка заполняется согласно приложению 1.

2 этап. Написание эссе. Участникам предлагается несколько тем. Участник выбирает одну понравившуюся тему. По этой теме пишет эссе в Microsoft Word. Объём эссе не менее 1 страницы. Требования к оформлению: шрифт – Times New Roman, кегль – 14, межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1,25. Поля: верхнее – 2 см., нижнее – 2 см., левое – 3 см., правое – 1,5 см.

Темы эссе: «Миссия педагога высшего учебного заведения», «Я – педагог», «Моя педагогическая концепция», «Почему и как я пришел в профессию учителя?», «Я – лидер! Управленческие и импровизационные навыки педагога», «Что влияет на способности? Портрет одаренного студента», «Молодой учитель. Что же дальше?», «Секреты профессионального успеха», «Моё педагогическое кредо», «Развитие

творческих способностей студентов, как важная составляющая учебного процесса», «Моя педагогическая философия», «Рыцарь в образовании – а что же это значит?», «Каждый день работы – открытие», «Учиться и учиться», «Через тернии к звездам», «От образования на всю жизнь, к образованию через всю жизнь», «Мой взгляд на себя, как на современного педагога», «В руках педагога душа поколения».

Данный этап пройдет 16-17 ноября. Эссе участники могут отправлять на Яндекс почту: zam.dvr@ksu.edu.kz

3 этап. Самопрезентация. На основе видеороликов участники должны продемонстрировать свое педагогическое кредо и результативность педагогической деятельности. Видеоролик могут подготовить сами участники или данный ролик могут выполнить совместно со студенческой группой. Длительность видеоролика: 2-3 минуты.

Данный этап пройдет 18-20 ноября. Видеоролики участники могут отправлять на Яндекс почту: zam.dvr@ksu.edu.kz

4 этап. Минута славы. На основе видеороликов участники должны показать свое актерское мастерство и творческий потенциал. Участники могут спеть песни А.Кунанбаева. Прочсть наизусть стихотворения и другие произведения А.Кунанбаева, И.Алтынсарина, А.Байтурсынова. Могут выполнить танцевальный номер. Длительность видеоролика не более 5 минут.

Данный этап пройдет 23-25 ноября. Видеоролики участники могут отправлять на Яндекс почту: zam.dvr@ksu.edu.kz

5 этап. Решение педагогических задач. На данном этапе участникам будут предоставлены на выбор педагогические задачи. Участникам предстоит в течении 3-х минут обдумать ситуацию и дать решение. Данный этап пройдет на платформе Zoom 27 ноября 2020 года в 15.00.

Каждый этап является отборочным. Работы участников будет оценивать жюри. Участник получивший достаточное количество баллов пройдет на следующий этап.

Итоги конкурса будут объявлены 30 ноября в социальных сетях Института и на сайте Университета. Победители будут награждены грамотами и денежными призами, и номинациями «Талантливый педагог» и «Творческий педагог».

**Директор Института
экономики и права
им. П.И. Чужинова**

А.Табулденов

**Заместитель директора
по воспитательной работе**

О.Такиров